

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2015年11月13日

农历乙未年十月初二 星期五
总第7895期 今日八版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

副省长王铁到我市调研

范修芳参加

本报讯 (记者 陈静)11月12日下午,副省长王铁到我市调研美丽乡村建设、扶贫开发等工作。市委书记范修芳、副市长刘文彪参加。

王铁首先来到淇县灵山街道办事处灵山小镇。虽已入冬,这里却仍绿意盎然,高低错落的仿殷商建筑群风格古朴,青铜器仿制品和庄姜出嫁等雕塑小品点缀其间,殷商文化的古风神韵扑面而来。王铁仔细听取了小镇规划建设进展情况,得知2013年灵山小镇被确定为全国美丽乡村建设试点项目,整体围绕“殷

新西兰正式成为亚投行创始成员国

据新华社惠灵顿11月12日电(记者宿亮)新西兰议会12日完成立法程序,正式批准新西兰加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),成为创始成员国。

新西兰财政部长比尔·英格利希当天对议会的决定表示欢迎。他说,这一决定将帮助新西兰建立并加强与亚洲地区的经济和政治联系。

英格利希在声明中说,新西兰将在亚投行中推动实现良好的管理模式和较高水平的借贷标准。他说,亚洲地区为新西兰发展提供很多机会,对新西兰日后发展至关重要,强化与亚洲国家的联系,意味着新西兰面对发展机会时占据有利位置。

新西兰是第一个加入亚投行谈判的西方发达国家。根据协议,新西兰将向亚投行注资1.25亿新西兰元(约合8200万美元)。

扫码下载
掌尚鹤壁



卖得了萌、要得了宝、爱睡觉、易满足

“泥猴张”结缘动漫

泥猴有了萌宠新形象

本报讯 (记者 解静怡)“孩子哭,找他妈,他妈买个泥娃娃,逗得孩子乐哈哈”。还记得街道旁席地而坐捏泥人儿的民间艺人吗?栩栩如生的泥塑总是会吸引很多小孩儿围观,尤其是“泥猴张”张希的泥猴作品。如今,“泥猴张”手中的泥猴变了一种形象,标签是“卖得了萌、要得了宝、爱睡觉、易满足”。这就是以我市“泥猴张”张希和手中的泥猴作品为原型设计、郑州某动漫公司出品的全新动漫泥猴形象。

“传统的泥塑有些作品太土了,对于时尚的年轻人,可能会买一两次泥塑作品,但可能不会成为生活中的一部分。泥



以“泥猴张”创作的泥猴为原型的动漫形象 资料图片

在外地读大学的鹤壁籍学生李玲说。

为了拓展泥猴的市场空间,张希和创作出了很多具有个性特点、妙趣横生的泥猴系列作品,象“踢球猴”“舞蹈猴”等。2013年,郑州的一位创客(创客一词来源于英文单词Maker,是指出于兴趣与爱好,努力把各种创意转变为现实的人)结识了张希和,让传统的泥猴“动”起来、“活”起来,成为了两人的共识。

“我已经70多岁了。年轻人玩的是高科技,得想办法让我亲眼看到我的猴子‘活’起来啊!”张希和说,“泥猴+动漫”的形象保留了泥塑造型中的大

圆眼睛,大圆点鼻孔及微笑逗乐式的嘴型;以头顶火焰、怀揣爱心、尾似祥云、须臾六点为形象剪影,代表它热情、善良、快乐、逗趣的性格特点。借助“互联网+”的模式,把它做成手机壁纸,做成输入法的皮肤、表情等,让传统的泥猴融入到每个人的生活中,给自己、家人、同事及身边人创造和传递快乐。

据了解,目前郑州的团队已创作好剧本,想以这一动漫泥猴的形象打造三维动画片,名字就叫《神手泥猴张》。在每一集动画故事中,“泥猴张”捏出的泥猴都会扮演不同的角色,还被赋予了科幻色彩。

我市创建文明城市“百人千场”宣讲活动启动

114家文明单位与86个社区结成宣讲对子

本报讯 (记者 岳婷婷)11月11日下午,在我市创建文明城市“百人千场”宣讲活动启动仪式上,全市114家文明单位与86个社区(淇滨区、山城区、鹤山区的社区)结成了宣讲对子,文明单位成立演出队,向社区派驻讲解员,通过道德讲堂、文化讲

堂、文明礼仪知识讲座、报告会、文艺会演、文明志愿服务进社区等多种形式,开展千余场宣讲活动,向广大市民宣传创建文明城市的重要意义。

据悉,为深入推进我市省级文明城市创建工作,提高市民对创建文明城市的知晓率和参与

率,营造浓厚的文明城市创建氛围。

根据《鹤壁市创建省级文明城市工作方案》和《鹤壁市创建省级文明城市宣传工作方案》要求,市创建省级文明城市指挥部办公室决定组织省级以上文明单位进社区,开展创建文明城市“百人千场”宣讲活动,时间为2015年11月至2016年12月。

市文明办副主任肖春雷表

示,社区是城市的细胞,创建文明城市,必须把社区作为创建基础来抓。只有动员广大干部群众积极参与,自觉行动,从我做起,从身边做起,从一言一行做起,才能切实抓好文明城市创建工作。

我省“民告官”案件异地管辖 群众胜诉率大幅提高

▶4版

我省探索实行公租房租售并举

公租房住久了不想搬 可买下

▶4版

存在很大差异,地方车改相对比较复杂,各地方在中央总体方案指导下,结合各自实际情况,在认真统计、科学测算的基础上,周密制定改革方案。目前,29个省区市已上报车改方案,其中27个省区市已经得到批复。

根据已经批复的27个省区市方案的统计,参与车改的公务人员涉及772.9万人。改革前公车总数是163.3万辆,取消73.9万辆,压减比例达到45.22%,同时需要安置司勤人员56.9万人。

27个省区市车改方案获批复

计划压减比例达45.22%

据新华社北京11月12日电(记者赵超 安蓓)国家发展改革委新闻发言人施子海12日在例行新闻发布会上介绍,当前公车改革进度符合预期,中央和国家机关本级140个参改部门公车改革工作已全面完成,中央垂直管理系统车改已经启动,中央企业和事业单位车改方案即将出台,大部分省区市改革方案已上报。

他表示,由于各地自然条件、经济发展水平、交通基础设施状况